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« Silos lados de un tridangulo son 4, b y c y los angulos opuestos son «, £y y respet
entonces se cumpleque a» sen = hesen fi. |
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» Larazon trigonométrica seno, en un tridngulo rectangulo, es un caso particular de
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| Resuelve los siguientes problemas.

5 é;'_'Fii thnltcéptnm busca aterrizar en me
" Si se mide el dngulo de elevacion de
helicéptero en un instante dado, se obtienen

dio de dos casas que se encuentran
sde cada casa hasta el punto I' en |
las medidas 30y 45° ;A qué al

| el helicoptero en ese momento?
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@ En un automovil, la manivela del cigiienal tiene & 11 de longitud y la biela tiene 23 ¢
el dngulo OPA es de 157, qué tan lejos esta el pistén P del centro O del ciglenal?
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' La siguiente figura representa un hexagono regular ABCDEF, con 6cm de lado, donde M u-'f',
punto medio del lado AE. Calcula la medida del segmento MC.
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B Lee y resuelve.
@ En una construccién, dos vigas de 10m estan soldad
e v las vigas entre si.
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eteras rectas y planas. La distan,
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@ Dos remolques que estan separados por 36 metros tiran de un contenedor. S§j H i
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